

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 Право, галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права Херсонського державного аграрно-економічного університету

Освітньо-професійна програма «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 Право, галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права є нормативним документом Херсонського державного аграрно-економічного університету, що регламентує нормативні, кваліфікаційні, освітні, методичні, організаційні вимоги та можливості для підготовки здобувачів.

Подану на рецензування освітньо-професійну програму розроблено відповідно до Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII; Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII; Постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341; «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30. 12. 2015 р. № 118.

Рецензована освітньо-професійна програма враховує потреби ринку праці в Україні та передбачає можливості до пристосування до динамічно змінюваних умов та процесів в освітній галузі та суспільних відносинах в сфері права.

На мій погляд, мета програми сформульована досить вдало, адже освітня програма розроблена у відповідності до стратегії розвитку університету та спрямована на підготовку конкурентоспроможних, кваліфікованих фахівців, здатних до продукування нових ідей, розв'язання типових спеціалізованих задач у галузі професійної діяльності, формування загальних та фахових компетентностей, необхідних для розуміння природи і функцій права, змісту теоретичних засад (доктрин), принципів і основних юридичних інститутів, застосування права, а також меж юридичного регулювання різних суспільних відносин.

Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти компетентностей зі спеціальності, які включають інтегральну, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 081 Право та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Зміст, можливості реалізації, компетентнісний підхід освітньо-професійної програми створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача освітнього рівня.

Освітня-професійна програма «Право» спрямована на набуття здобувачами вищої освіти компетентностей та програмних результатів навчання, які забезпечують готовність обіймати первинні посади у правничій сфері та створюють необхідні передумови для подальшого здобуття ступенів вищої освіти бакалавра, магістра.

До беззаперечних переваг освітньо-професійної програми варто віднести передбачені для формування загальні компетентності, спеціальні фахові компетентності та програмні результати навчання, а також можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії у процесі навчання для кожного студента, що полягає у наданні здобувачу освіти за початковим рівнем (коротким циклом) освіти за спеціальністю 081 Право широкого спектру можливостей, зокрема, вибору окремих освітніх компонент та рівня засвоєності навчального матеріалу в межах, передбачених навчальним планом, отримання методичного та змістовного консультування від фахівців у відповідній сфері, вибору баз практик.

Досить вдало, на мій погляд також, що програма спрямована на підготовку фахівців правничих спеціальностей, здатних вирішувати типові спеціалізовані задачі у сфері юриспруденції, шляхом поєднання теоретичної та спеціальної практичної підготовки.

Теоретичний зміст підготовки передбачає вивчення інноваційних методів та способів регулювання правових відносин, зокрема, альтернативних способів вирішення правових спорів.

Заслугове на увагу також те, що подана на рецензування освітньо-професійна програма направлена на формування здатності розв'язувати типові спеціалізовані задачі у сфері права та розуміння природи і змісту основних правових інститутів, що особливо важливо зараз, коли Україна прямує до правової держави з громадянським суспільством.

Таким чином, освітньо-професійна програма початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти «Право» зі спеціальності 081 Право, галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права Херсонського державного аграрно-економічного університету відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти.

**Професор, доктор юридичних наук,
директор Науково-дослідного
інституту
публічного права**



Галуцько В.В.